



进度服从安全 关怀助力进度

——鲁明安全拆迁纪实

夏日炎炎，酷暑来临，鲁明拆除小组的工作也正在如火如荼的进行中，空气中到处充满了浓浓的阳光味道，身上的衣服被汗水湿了一遍又一遍。面对这般的天气，我们拆除小组的每一位成员都坚守在自己的岗位上，做好现场监护、安全拆除管理工作。为力保拆除安全，根据季节特点，鲁明拆除小组细化安全防范意识，加强人文关怀，以进度服从安全，用关怀助力进度。

强化生命高于一切，一切服从安全理念。拆除小组成员及拆除施工人员学习晋煤集团文件，贯彻落实生命高于一切，一切服从安全的理念，根据鲁

明拆除实际，全面落实安全工作六项内容，要求各参加学习人员，从自身出发，查找隐患，树立统一思想，针对每一个问题，开工以前做好十足的准备，做到“会防火”而非“会救火”。人文关怀，用关怀助力进度。充分考虑施工现场环境与拆除人员的诉求，及时跟进、调整、协调做好配合。从点滴做起，从细处着手，如这火热的阳光，日日攀升的温度，让我们如同身处蒸笼一般，拆除施工现场人员手拿氧气枪喷射出的火焰，使工作环境的温度更高，达到了身体难以承受的程度。针对这一情况，鲁明拆除小组及时调整作息时间，避开正午时

抓住安全的点滴

“安全”的重要性不言而喻，特别是化工企业的特殊工种，如电工仪表维修工。为了保证生产设备的安全稳定运行，他们每天都在生产一线对各种带电仪器仪表进行检修，许多仪表检测元件直接与工艺介质接触，危险可想而知。因此在严格遵守安全检修规程的前提下，穿戴好劳保用品，则是保护我们最后的安全屏障。

安全是一种意识，是一种理

4.夏天少用凉水冲脚。夏日炎热人们喜欢用凉水冲洗双脚。专家提醒，脚底是全身温度最低的部位，极易受凉。若常用凉水冲脚，会使脚受凉遇寒，引起各种疾病。

5.夏季吃桃不可多。李时珍曾说：“生桃多食，令人膨胀及生疮，有损无益。”常言“桃养人”是指食桃要适度恰到好处，鲜桃不宜贮藏。

6.

西瓜放冰箱千万别超过两小时，西瓜最好现买现吃。如果买回来时较温热，不妨把冰箱温度调高一些再冷藏，冷藏时间在两小时之内口味最佳。

7.

忌受热后“快速冷却”。炎夏，人们外出或劳动归来，喜欢不是开足电扇，就是立即去洗冷水澡，这样会使全身毛孔迅速闭合，体内热量反而难以散发，还会因脑部血管迅速收缩而引起大脑供血不足，使人晕眩目眩。

8.

空调室内外温差不宜太大。使用空调室内外温差不超过5度为宜，既使天气再热，空调室内温度也不宜到24度以下。

9.

不宜佩戴金属首饰。金属装饰品中的某些金属沾上汗水，佩戴时，所接触到的皮肤可能会出现微红或瘙痒等症，容易引发接触性皮炎。

10.

家中备些防暑药藿香正气液（水、丸、胶囊）：主要有降暑解毒、化湿和中之效。临床凡有外感风寒、内伤湿滞，表现为感冒、呕吐、腹泻的患者，均可使用。

十滴水：

主要用于中暑引起的头痛、头晕、恶心、呕吐、胃肠不适等。在长途旅行、高温环境下工作时，可用此药预防中暑。

人丹：

主要用于因高温引起的中暑头昏、急性胃肠炎（呕吐、腹痛、腹泻）、夏季感冒与水土不服等。

“齐抓共举”托安全

2014年7月3日，明化拆除事务小组历时十五天圆满完成老厂区变换工段1#中变炉的安全吊装任务。

原明化厂区内外变换装置的1#、2#中变炉是技改项目的可用设备，承接中变炉拆除搬迁的为明泉制造安装公司。前期，施工方案和监护方案由施工单位和监护单位砌化车间分别制定完成。为保证项目的拆除安全和方案的可靠、完善，明化拆除事务小组要求明泉制造、项目组共同召开现场方案讨论会，梁俊忠组长主持。会上，项目组、明泉制造以及明化拆除事务领导小组针对施工方案提出问题，并制

定解决措施。尤其对中变炉吊装重量展开重点讨论，要求施工方案中对中变炉的吊装重新查阅资料，制定安全可靠的吊装方案。

原明化厂区内外变换装置的1#、2#中变炉是技改项目的可用设备，承接中变炉拆除搬迁的为明泉制造安装公司。前期，施工方案和监护方案由施工单位和监护单位砌化车间分别制定完成。为保证项目的拆除安全和方案的